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„A tudás életet menthet!” Ezzel a jelmondattal indult útjára a 2011. évi felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny.
Az immár hagyományos versenysorozat célja nemcsak a megmérettetés, hanem a tanulóifjúság önmentési képességének és a biztonság komplex értelmezésének kialakítása. A katasztrófavédelmi, a tűzvédelmi, az elsősegély-nyújtási ismeretek széles skáláját felölelő felkészülés során a mindennapokban is jól hasznosítható tudásra tesznek szert a tanulók. (forrás: katasztrofavedelem.hu)
A helyi szintű vetélkedőre a régió 14 településéről összesen 21 csapat érkezett. Az általános iskolák felső tagozatos és a középiskolák tanulói 3 elméleti (polgári védelmi, tűzvédelmi és egészségügyi teszt) és 8 gyakorlati feladat (mocsárjárás, vegyvédelmi ruhában sérült személy szállítása hordágyon, nyúlgátépítés, túlélési csomag összeállítása, tájékozódás korlátozott látási viszonyok között, célba lövés puttonyfecskendővel, zsákban futás, kötélpálya használata) végrehajtásában mérték össze erejüket. 

A verseny eredményei:

általános iskolai kategória:

1. Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti Szakközépiskola és Szakiskola (Pomáz)

2. Zöldsziget Körzeti Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Intézmény (Szigetmonostor)

3. Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola (Pilisszentkereszt)

középiskolai kategória:

1. Petzelt József Szakközépiskola és Szakiskola (Szentendre)

2. Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti Szakközépiskola és Szakiskola (Pomáz)

A megyei versenyen - mely Üllőn kerül megrendezésre április 19-én - a két 1. helyezett csapat képviselheti körzetünket.  
A verseny lebonyolítását, a gyerekek étkeztetését, ajándékozását támogatta:

Szilágyi Pékség, Charlotte Papír-Írószer, Dunakanyar Takarékszövetkezet, Magyar Posta Zrt., METRO Áruház, Gyorsan-Értünk Alapítvány, Szentendre, Budakalász, Visegrád, Dunabogdány, Pilisszentkereszt, Szigetmonostor, Pomáz, Pilisszántó önkormányzata. 
Köszönjük segítségüket!

         Beck Mónika sk.
                     Horváth Nándor pv. alezredes sk.
 sajtószolgálati munkatárs
    
                 kirendeltség-vezető
 










